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ATA DA 9 a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAICABA EM SEU 
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (11) ONZE DIAS DO MÊS DE 
MARCO DE 2025, AS 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 
MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 
COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 
Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos 
Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, José Ribamar Barros Filho, Maria Elane Da 
Silva. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção de Deus, dando 
inicio a oitava sessão ordinária da Câmara de Itaigaba, ata votada e aprovada por 
unanimidade, passando a leitura pela primeira secretária da documentação recebida. 
Requerimento N°034- Nota de pesar para Heloisa Barros de Araújo; Requerimento 
N°035- Ver. Ribamar- Solicitando medidas de melhorias em ruas no bairro São 
Francisco; Requerimento N°036- Ver. Erineldo- Solicitando fiscalização dos 
abatedouros clandestinos; Requerimento N°037- Ver. Sheila- Solicitando melhorias 
em alguns trechos no Tabuleiro do Luna; Requerimento N° 038- Ver. Sheila-
Solicitando a retirada de entulho na Cidade Nova; Requerimento N°039- Ver. Flávia-
Solicitando a construção de um Conjunto Habitacional; Requerimento N°040- Ver. 
Flávia- Solicitando a construção de uma praça com academia no Rancho do Povo; 
Requerimento N°041- Ver. Flávia- Solicitando construção de parque ecológico e 
espaço adequado na Lagoa do Manduca. Presidenta Sheila Damasceno, inicia sua 
fala lamentando as perdas em nosso Município, pedindo um minuto de silêncio em 
homenagem a todas essas pessoas que partiram, continua sua fala saudando a todos 
os presentes, a população de casa, pedindo que coloque um material em alguns 
trechos da comunidade do Tabuleiro do Luna pois afirma que com a quadra chuvosa 

está de muito difícil o trajeto, pedindo também a retirada de areia do canal no Tabuleiro 
do Luna, em relação ao entulho da cidade nova para que possa ser retirado, fala sobre 
a programação do dia da mulher com um evento de suma importância para as mães 
atípicas de nossa cidade, dia 20 haverá um momento de conversa na câmara 
municipal com a presença da Deputada Larissa Gaspar, agradecendo ao prefeito pelo 
café em homenagem ao dia da mulher. Vereadora Adriana Ferreira, saúda a todos 
os presentes, a população de casa, parabenizando o Prefeito por sempre está 
presente na câmara, ao chefe de gabinete, a Dr. Amanda, inicia agradecendo pelo 
café em homenagem ao dia da mulher, parabenizando a secretária Mara pela entrega 
das sementes em pouco tempo, parabeniza pelo evento no beira rio em homenagem 
a todas as mulheres do município, pedindo uma melhoria no beco da Vila Nova, onde 
está se abrindo um buraco, que possa ser tomada providências. Vereador Guilherme 
Nunes, saúda a todos os presentes, a população, desejando os sentimentos a família 
da Aninha e do Anderson, pedindo a recuperação da descida para as canoas no Beira 
Rio, pedindo também um cuidado ao transporte escolar em relação ao horário, 
pedindo a recuperação de um buraco no conjunto Padre Abílio, em relação a limpeza 
que possa ser tomado providencias em todas as ruas, justificando sua ausência na 
sessão anterior por motivo de doença, parabenizando pelo carnaval do município, mas 
também dizer que nunca havia sido feito um investimento do tamanho desse ano, diz 
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também que o trio deixou a desejar em todos os dias do carnaval, fala que mais uma 
vez o vereador Carlos Eduardo com seus discursos inflamados, que muitas vezes 
precisa se pensar no que vai ser falado na casa da câmara, diz também que enquanto 
o mesmo estiver com discursos inflamados também irá responder, fala em relação aos 
marchantes que o mercado ficou fechado, sendo prejudicados, diz que com todo 
respeito irá continuar a rebater e responder. Presidenta Sheila Damasceno, pede 
ordem que possam parar com esses discursos e que haja respeito. Vereador 
Ribamar Filho, saúda a todos os presentes, a população de casa, ao Prefeito, 
deixando suas condolências à família Falcão, fala do cuidado da gestão com o povo, 
do compromisso com as pessoas, fala das dificuldades na limpeza, mas também diz 
do avanço também na limpeza, justificando seu requerimento pedindo atenção em 
algumas ruas do bairro São Francisco que estão de difícil acesso para as famílias. 
Vereador Carlos Eduardo, saúda a todos os presentes, ao Prefeito e chefe de 
gabinete, desejando seus sentimentos a todas as famílias que perderam seus entes 
queridos, diz que a fala do vereador Guilherme não o incomoda, que não citou nomes, 
diz também que se houve erros no matadouro e mercado que sirvam de aprendizado 
para o ano seguinte, diz que está para criticar, investigar, justificando em relação ao 
problema do trio elétrico foi resolvido, que o carnaval foi planejado para resgatar nosso 
município, pedindo que seja resgatado algumas maquinas como: enchedeira, retinha 
ell= caçamba pois com a quadra invernosa chegando será de suma importância para 
o município, pedindo desculpas se alguém se sentiu ofendido, pois não foi sua 
intenção. Vereador Guilherme Nunes, respondendo ao vereador Carlinhos que não 
ofendeu ao vereador Guilherme, mas sim a varias pessoas que pediram ao mesmo 
para que fosse falado na casa da câmara, diz que está para representar o povo, 
continua dizendo que o trio todos os dias quebrou e o som não se ouvia bem, que seja 
feito também um planejamento para concertar o que está precisando no município em 

geral. Vereadora Maria Elane, saúda a todos os presentes, o prefeito, chefe de 
gabinete, ex prefeito Erenarco, agradecendo as homenagens feitas dia oito no dia da 
mulher que possam continuar todos os dias, diz que esses discursos vem de outras 
políticas e que a mesma já viveu tudo isso, continua sua fala que a Vereadora [lane 
não deseja mais viver essa versão mas que também os problemas sejam resolvidos, 
dizendo que para o carnaval realmente o que deixou a desejar foi o trio elétrico sendo 
que pode ser resolvido para o próximo, pedindo uma melhoria na passagem perto de 
Valdecir, também do lado da igreja Can* pedindo melhoria ao atendimento das 
pessoas do Serrote, pedindo que se possível a defesa civil possa apresentar o plano 
de ação para o período chuvosa, ressaltar que como autoridade ter muito cuidado nas 
falas, pois nem todo mundo entende do mesmo modo, acreditando que todos queiram 
o bem da nossa cidade. Vereador Guilherme Nunes, pede a palavra para agradecer 
pela recuperação da praça central, agradecer o chefe de gabinete onde recebeu a 
mensagem para melhoria da descida da beira rio já sendo tomado providencias, 
pedindo também que faça uma melhoria no beco da rádio. Presidente Sheila 
Damasceno, em relação ao carnaval que em sua concepção o que precisa ser 
melhorado apenas o trio, continua dizendo que a segurança e as bandas foram muito 
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boas e de forma geral foi um carnaval tranquilo. Encerrando o grande expediente 

passando para ordem do dia, com a votação dos requerimentos. Requerimento 

N°034, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°035, Votado e 

aprovado por unanimidade. Requerimento N°036, Votado e aprovado por 

unanimidade. Requerimento N°037, Votado e aprovado por unanimidade. 

Requerimento N°038, Votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°039, 

Votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N°040, Votado e aprovado por 

unanimidade. Requerimento N°041, Votado e aprovado por unanimidade. 

Presidente Sheila Damasceno, encerrando a sessão convocando todos os 

vereadores para a próxima dia 18 de março de 2025 na Câmara Municipal de Itaigaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaigaba 

Adriana Ferreira Dos Santos fi V\ tveihr\.c3-. cta-) 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa -3 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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